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Sirküler No:2020/17 

I- 2019 Yılına İlişkin Verilmesi Gereken Gelir Vergisi Beyanname Ve Ödeme Süresi 

30.04.2020 Tarihine Kadar Uzatılmıştır 

Gelir İdaresi Başkanlığının VUK 125 numaralı sirküleri ile 31.03.2020 günü sonuna kadar 

verilmesi gereken 2019 takvim yılına ait Yıllık Gelir Vergisi beyannamelerinin verilme ve ödeme 

süreleri 30.04.2020 Perşembe günü sonuna kadar uzatılmıştır. 

II-   Gekap Beyannamesinde Ertelemem Ve Dönem Değişikliği  

22.03.2020 tarihli Resmi Gazete yayınlanan 3 Seri Numaralı GEKAP Tebliği ile yapılan 

düzenleme ile daha önce kurumlar vergisi mükellefleri için aylık diğerleri için üç aylık belirlenen 

beyan dönemlerine ait GEKAP Beyannameleri,  tüm mükellefler için 2020 yılında 6 aylık 

periyodlarda (Ocak-Haziran 2020 ve Temmuz-Aralık 2020) sonraki yıllar ise 3’er aylık (Ocak-

Mart, Nisan-Haziran, Temmuz-Eylül, Ekim-Aralık)  periyodlarla verilecektir.  

GEKAP Beyannamesinin, plastik poşetin satışının yapıldığı ve diğer ürünler için piyasaya 

sürüldüğü/ithal edildiği beyan dönemini takip eden ayın son günü saat 23.59’a kadar yetkili vergi 

dairesine elektronik ortamda gönderilmesi gerekmektedir. Bu kapsamda Ocak-Haziran 2020 

dönemine ait GEKAP beyanları, takip eden ayın son günü elektronik ortamda beyan 

edileceğinden 31.07.2020 tarihi saat 23.59 a kadar beyan edilecektir. 

GEKAP Beyannamesini vermekle yükümlü olanlar, beyan dönemi içerisinde 2872 sayılı 

Kanuna ekli (1) sayılı listede yer alan ürünlerden plastik poşetlerin satışını diğer ürünlerin ise piyasaya 

arzını/ithalini yapmamış olsalar dahi GEKAP Beyannamesini vermekle yükümlü olup beyannamenin 

“Beyan edilecek geri kazanım katılım payı bulunmamaktadır” seçeneği işaretlenerek gönderilmesi 

gerekmektedir. 

III- İcra Ve İflas Takiplerinden Erteleme 

         22.03.2020 tarihli Resmi Gazete yayınlanan 2279 sayılı Cumhurbaşkanlığı kararı ile nafaka 

alacaklarına ilişkin icra takip işleri hariç olmak üzere ülke genelinde uygulanan icra iflas takip ve 

taleplerine yönelik işlemler ile ihtiyati haciz işlemleri 30.04.2020 tarihine kadar durdurulmuştur. 

 Saygılarımızla. 

Kanıt Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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